
Exercice 2 Proportionnalité

Problème Calculs et réponse Grandeur 1
(unité)

Grandeur 2
(unité)

Situation

Cannettes

Il faut 1200 cannettes pour faire
7 paneaux STOP. Combien de
cannettes faut-il pour 21 pa-
neaux?

Fuite

Le robinet fuit: 6litres d’eau
s’échappent en 24heures. Com-
bien d’eau s’échappe en 72h?

Pouls

Je commence à courir et je
prends mon pouls. Je compte 17
pulsations en 15 secondes. Com-
bien de pulsation vais-je compter
en une minute?

Sucre

22 morceaux de sucre pèse
110g. Combien pèse 11 mor-
ceaux de sucre?


